«Hanam auimneey

KT, kM, T, C, KM/4, CM, CYT., M, 1I, 4, MHUH,
M/MHH, KM/C, M/C, IM

[IpaBUIBHBIN OTBET: KM, C, KM/4, M, Y,
MHWH, M/MHUH, KM/C, M/C




1) Vnutka monser co CKOPOCThIO 5 M/Y.
Kakoe paccrogHue oHa npeoaoJieet 3a 4
q°?

Pemenue: 5*4=20 (M)
OtBeT: 20 M

S=V*T




2) Yepenaxa 3a 10 muayT nponoizaet 40 m.
C KakoM CKOPOCTBIO IIOJI3ET Ueperaxa’

Pemenue: 40:10=4 (M/MuH)
OtBeT: 4 (M/MUH)

V=

N[ »n




3) BepOimron nepeiBUTraeTCs 10 MYCThIHE CO
CKOPOCTBIO 9 KM/4. 3a Kako€ BpeMsI OH
npouaeT 34 xm?

Pemenue: 54:9=6 (1)
OtBeT: 6 4

S
V




Tema ypoka: 3a/1a4u Ha JBHKCHHUE B
IIPOTHUBONOJIOKHBIX HAIIPABICHUIX




Ilemu ypoka:

-Y4UThCs peIIaTh 3aJ1a41 Ha JIBUKCHUE B
IIPOTUBOIMOJIOKHBIX HAITPABJICHUSAX;
-YUHUTHCS YCTAHABJIMBATH 3aBUCUMOCTD
MEXY BEJIMYUHAMM.




3amaga No 153

Il g
70 xM/4 80 xm/u

~— 4




3amadga Ne 154 T=7

.

70 KM/q 0 KM/q

300 km




3amadga No 155
="

.

60 KM/q 0 KM/q

280 KM




JloMmalnnuee 3a1aHue:

Ctp. 47 Ne 156, Ne 157




«IIpogoiku penIoKEHUE

MHe OBLIIO HHTEPECHO. ..

MbI cerogHs pa3o0opanuce. ..

4 cerogHs moHs(-a) 4TO, ...

MHe OBLIIO TPYAHO. ..

Ha ciienyromniem ypoke s Xouy y3Harhb. ..




